

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



મંજુબેન અજીતસિંહ ભટ્ટી (૧૯૫૧) ફોન. ૨૩૨ ૬૦૫૫૪



હંસાબેન લક્ષ્મીબાઈ જોષી (૧૯૫૦) ફોન. ૨૩૨ ૩૦૮૦૬

ભાવનગર અને વલસાડમાં વરસાદ : શહેરમાં વિરામ

અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં આજે વરસાદની આગાહી ભાવનગરમાં ૧૧.૮, વલસાડમાં ૪ મીમી વરસાદ થયો

અમદાવાદ, તા.૭ રાજ્યમાં આજે ભાવનગર, સુરત, વલસાડ અને મહુવામાં વરસાદ પડ્યો હતો. જોકે અમદાવાદમાં વરસાદ વિરામ રાખ્યો હતો.

વરસાદ ન પડતા લોકો નિરાશ થયા હતા. આજે દિવસ દરમિયાન ભાવનગરમાં ૧૧.૮ મીમી, સુરતમાં ૨.૪ મીમી, વેરાવળમાં ૦.૩ મીમી, દિવમાં ૧.૧ મીમી, વલસાડમાં ૪.૦ મીમી અને મહુવામાં ૪.૨ મીમી વરસાદ નોંધાયો હતો.

હવામાન વિભાગની આગાહી છે કે આવતીકાલે અમદાવાદમાં આકાશ વાદળછાયુ રહેશે અને ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. જ્યારે રાજ્યના તમામ જિલ્લા, દીવ, દમણ અને દાદરા-નગર-હવેલીમાં કેટલાક સ્થળોએ વરસાદના હળવાથી મધ્યમ ઝાપટા પડવાની શક્યતા છે.

અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૫ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૭.૦ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. હવામાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૮.૩૦ વાગ્યે ૭૯ ટકા અને સાંજે ૫.૩૦ વાગ્યે ૫૭ ટકા નોંધાયું હતું.

મણીભદ્રવીર મહારાજની શહેરમાં વિધિવત્ સ્થાપના સોલા રોડ ચૈતંભર મૂર્તિપૂજા જૈન સંઘ, નારણપુરા આજે આચાર્ય શીલરત્નસુરિશ્વર મ.સા.ની નિશ્ચાલિત સમાજના શ્રદ્ધાંજલિ કેન્દ્ર મણીભદ્ર વીર મહારાજની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. જૈન આચાર્ય શીલરત્નસુરિશ્વર મ.સા.એ જણાવ્યું હતું કે, વર્તમાન સમયમાં સમગ્ર જૈન સમાજમાં મણીભદ્ર વીર દાદાનું આગવું અને અનન્ય મહત્વ છે. તેમના મુખ્ય સ્થાન મગરવાડા, આગલોડ અને ઉજ્જૈન આવેલા છે અને ત્યાં વીરદાદા તરીકે તેમના પિંડની પૂજા કરાય છે.



કોંગ્રેસ ઓફિસ પર યુવક કોંગ્રેસનાં કાર્યકરોની બેઠક યોજાઈ હતી અને દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતાં.

આરોપીઓને પકડવા માટે કુલ બે ટીમો રવાના કરાઈ

અમદાવાદ, તા.૮ આઈસીઆઈસીઆઈ બેન્કનું મુંબઈ ખાતેનું સર્વર ક્લોન કરી ગ્રાહકોના રૂપિયા ૧૦ કરોડ ઉપાડી લેવાના કાવતરામાં મુખ્ય સુગ્રાહકની ધરપકડબાદ તેના સાગરીતોને પકડવા બે જુદી જુદી ટીમો રવાના કરાઈ છે. વિગત એવી છે કે કોઈમ બ્રાંચે ગઈકાલે ઉત્તરપ્રદેશના વારણસીનો અને કોલકાતાની એમસીકેવીઆઈ એન્ટિનિયરિંગ કોલેજના બીજા વર્ષના ડ્રોપ આઉટ એવા તબીબપુત્ર મનીષ વિજયકુમાર પાંડે (૨૫)ને પકડ્યો હતો. મનીષે કબુલાત કરી હતી કે વારણસીમાં આઈઆઈટી ટ્રેનિંગ સેન્ટર ખોલવા માંગતો હોવાની તેને રૂપિયા ૬ થી ૭ કરોડની જરૂર હતી. આ જરૂરિયાત પૂરી કરવા તેમણે સર્વર ક્લોન કરવાનું કાવતરું ઘડ્યું હતું. પશ્ચિમ બંગાળ, ઉત્તરપ્રદેશ, ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં પથરાયેલા આ ઇ-ક્રોમોગ્રાફીક કાવતરાની વિગત એવી છે કે કંકડુ અંગ્રેજી બોલતા મનીષ પાંડે વારણસીમાં આઈઆઈટી ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ અને અન્ય શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ ખોલવા માંગતો હતો. પરંતુ તેના માટે રૂપિયા ૬ થી ૭

ધરપકડ બાદ દિનેશ કલગીનો જામીન ઉપર થયેલો છૂટકારો

કલગીને કોર્ટમાં રજૂ કરતા પુછપરછનો સમય અપાયા બાદ જામીન પર છોડી દેવાનો આદેશ : અટકળોનો દોર અમદાવાદ, તા.૮ ધ ગ્રેટ ગેમ્બલર દિનેશ કલગી આજે નાટ્યાલય તીકે નવરંગપુરા પોલીસે સમજાવવામાં આવ્યા હતા. આ અંગે જાણ થતાં જ કોર્ટમાં આરોપી દેવેન્દ્ર સેલના એસીપી કેએન પટેલને જાણ કરતા ઉન્સેક્ટર કિરણ પટેલ અને સબઈન્સેક્ટર ટીઆર ભટ્ટે ટેકનિકલ ટ્રેનિંગની મદદથી મનીષને લાલદરવાજાથી પકડી પાડ્યો હતો. જોકે તેના સાગરીતો હજી પણ નાસતા ફરતા હોય કોર્ટમાં આરોપી એક ટીમ વડોદરા અને બીજી ટીમ કાનપુર રવાના કરવામાં આવી છે.

શબ્દાવલી - ૪૭૮૨. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of words and their corresponding numbers from the word search.

શબ્દાવલી ૪૭૮૧ના જવાબ. Answers to the word search puzzle.

આયુર્વેદિક દવાખાના આરંભાશે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પદ્ધતિને વધુ લોકોને મુખ્ય બનાવવા માટેનું પક્ષ આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ફ્રેન્જ લાઈનની સફાઈ

અનુસંધાન વેલ્લાનું ચાલુ જો એક સાથે ચાર-પાંચ ઈંચ વરસાદ વરસશે તો સ્થિતિ વિકટ બનશે. તેમાંય ઓછા સમયમાં વધુ વરસાદ પડશે તો જળબંધકારની સ્થિતિ સર્જશે. ખાસ કરીને ઘ-૫, સેક્ટર-૨૨, સેક્ટર-૨૪ જેવા વિસ્તારોની હાલત ખરાબ થશે.

આજીવન જ્યાં જુઓ ત્યાં મકાનની છત-દિવાલ, આંગણમાં પથરાઈ જતાં ગૃહિણીઓ સાફ-સફાઈ કરવામાં ચીતરી ચડી જતાં ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. અમુક સ્થળે પગ મુકવાની જગ્યા રહેતી ન હોવાથી ખુબ જ સાવધાનીથી ચાલવા છતાં જીવાત પગ નીચે આવતાં ક્યાં પગ મુકવો તે મુશ્કેલ બન્યું છે. આ જીવાતનું નિર્માણ થતાં કુદરતી પ્રકોપનો જીવાતના ઉપદ્રવ કુદરતી રીતે શમી જાય તેવી પ્રાર્થના ગ્રામજનો કરી રહ્યા છે.

Advertisement for 'દયુકડી જાહેર ખબર' (Dyukadi Public News) with contact information.

સમાચાર ઝલક

- દેશની વસ્તીના પ્રમાણમાં ૮૫ % મોબાઇલ વપરાશકારો છે, ટ્રાઇબી જાહેરાત.
કલગીએ નવરંગપુરા પોલીસ સ્ટેશનને આત્મ સમર્પણ કર્યું.
ધાનેરામાં કોલેરા થયાવત્, ગાંધીનગરથી પાંચ ટીમના ધામા, કોર ડુ કોર નમૂના લેવાયા છે.
દિલ્હીમાં મેટ્રો ટેન એરપોર્ટ રૂટ બંધ, બાંધકામની ચકાસણી અર્થે રૂટ બંધ કરાયો છે.
ફિલ્મ અભિનેતા દારાસિંહ હોસ્પિટલમાં દાખલ, ૮૬ વર્ષીય અભિનેતાને ૭૯૬ પ્રેશરની તકલીફ.
દિલ્હીમાં વિદેશી રૂમી મહિલા પર બનાતકારનો પ્રયાસ.
વાવાગોડાના કારણે અમેરિકાના એક રાજ્યમાં હજુ અંધારપટ છે, મોટા પાયે ભુકંચાન થયેલ છે.
અંબાલામાં મુશાબાર વરસાદ, ખુબ વ્યવહાર ખોરવાયો.
અફઘાનિસ્તાનને પગભર કરવા માટે જાપાનમાં વિદેશી દેશોની બેઠક.
મુંબઈમાંથી ગુમ થયેલી બાળકી હરિદ્વારમાં મળી આવી, અપહરણકર્તા ઝડપાયો.
અમરનાથમાં શ્રદ્ધાળુઓનો અદ્ભૂત ઘસારો.
બાંકા ઢાલીએ પાંચ વ્યક્તિઓને ભાગદોડમાં કચકી નાખ્યા.
ક્રિકેટર સૌરવ ગાંગુલીનો આજે જન્મદિવસ, તેઓ ગાંગુલી ૪૦ વર્ષનાં થયા.
લેલાખાનના મૃત્યુમાં નવો વળાંક આવે તેવી શક્યતા.
ફિલ્મ અભિનેતા રાજેશ ખન્નાને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી.

પ્રાથમિક સુવિધાના પ્રશ્નો માટે આજે વિધિવત્ રજૂઆત કરશે

અમદાવાદ, તા.૮ સુપરત કરશે. અમદાવાદ શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં પાણી, ગટર, સફાઈ, રોડ, સ્ટ્રીટલાઈટ વગેરે પ્રાથમિક સુવિધાના પ્રશ્નોને મ્યુનિસિપલ સત્તાવાળાઓ નિકાલ લાવવામાં આવતો નથી. આ અંગે વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ પગલાં લેવામાં આવતાં નથી હોવાથી આવનીકાલે તા.૯ જુલાઈના રોજ અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિનું પ્રતિનિધિ મંડળ પ્રજાના પ્રશ્નો માટે મ્યુનિસિપલ કમિશ્નરને આવેદનપત્ર સુપરત કરશે.

મોદીને કોંગીના સર્ટિફિકેટની કોઈ પણ જરૂર નથી : ભાજપ

મોદીને કોંગીના સર્ટિફિકેટની કોઈ પણ જરૂર નથી : ભાજપ ગુજરાતની પ્રજા કોંગ્રેસના નિવેદનના નાટકને ક્યારે પણ માનવાની નથી : કોંગ્રેસ વાણી વિલાસ બંધ કરે : જાડેબા આઝાદી મળી ત્યારે જ વારસદારોને પારખી ગયા હતા અને કોંગ્રેસને વિખેરી નાંખવાની હિમાયત કરી હતી તે ઈતિહાસને પાને છે. તેમણે અંતમા જણાવ્યું છે કે દેશમાં કોંગ્રેસના ભ્રષ્ટાચાર, મોંઘવારી તેમજ આર્થિક અસ્થિરતાને પરિણામે પ્રજા પરેશાન થઈ ગઈ છે અને કોંગ્રેસનો સફાઈ થવાનો નક્કી છે ત્યારે મોંઘવારીયા પોતાના ઘરને સાચવે, ગુજરાત ગૌરવને દેશ-દુનિયામાં પ્રસ્થાપિત કરનાર મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પેંગામત પર ભરાવાની ચેષ્ટાથી દૂર રહે.